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41-50 10 2دين و زندگي 
دقيقه 15

51-60 10 )كتاب زرد عمومي( 2دين و زندگي 
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؟آمده است نادرستاي  ، معناي واژهگزينهكدام  واژگان گروهدر  - 1
)صرف: مجرد( )بيرق: درفش) (ژيان: دژم() الف
)قفا: پاي پشت( )غريو: غو) (خود كلاه: ترگ) (ب
)هايي بر اعضا اسبي با نقطه: ابرش) (دام: جال) (انبوه: گشن() ج
 )شمگينخ: غضنفر) (بهره بي: خايب) (بدگويي: وقيعت) (د
ب، ج) 4  ب، د) 3  الف، د )2  جالف، ) 1
 ؟است نادرستمعناي ذكر شده در كمانك چند كلمه  - 2

)حقوق: مواجب) (حقيقيهاي  داستان: اساطير) (اضطراب: تپش) (رهايي دادن: صتخلّ) (درخواست كردن: الحاح) (پيروزي: فايق) (مجلس: انجمن(
)پيكار: غزا) (جازه دادنا: دستوري) (اي با خاصيت درماني ماده: كيميا(
پنج) 4  چهار )3  سه )2  دو) 1
 است؟ نادرستدر متن زير، املاي چند واژه  - 3

تفضيلت نطق و مزيه اهرت محتاج نگشت، و آدميان را بضعصمت دوستان كرد، در فطرت كاينات به وزير و معونت و م اي كه تار عنكبوت را سد بخشاينده«
نور علم و معرفت آذين بستند، و بهه نيد، و از براي هدايت رسولان فرستاد تا خلق را از ظلمت برهانيدند، و صحن گيتي را بعقل از ديگر حيوانات مميز گردا

ييد آسماني و ثبات عزم صاحبأنمايند، و ت ي التفات نميو خردمندان دنيا را معلوم گشت كه به معجزات حس معجزات ظاهر و دلايل واضح مخصوص گردانيد
 ».تبدان پيوسشريعت 

چهار) 4  سه ) 3  دو) 2  يك ) 1
؟ترتيب در كدام گزينه درست آمده است به» ، جوامع الحكايات، حملة حيدري»وطن«روضة خلد، شعر «نام نويسندة آثار  - 4

مولوي - محمد عوفي -مجد خوافي -نظام وفا) 2  ل مشهديذبا - محمد عوفي -نظام وفا -مجد خوافي) 1
مولوي - الدين رازي نجم -مجد خوافي -نظام وفا) 4  ل مشهديذبا - الدين رازي نجم -نظام وفا -مجد خوافي) 3
؟ذكر شده است نادرستهاي مقابل آن  در كدام بيت، يكي از آرايه - 5

  )آرايي، جناس واج(كه تا ز خال تو خاكم شود عبيرآميز / خيال خال تو با خود به خاك خواهم برد  )1
)آميزي، پارادوكس حس(خواهد لب خاموش را  چشم گويا عذر مي/ نيست در جواب هر سؤالي حاجت گفتار ) 2
)، تناسباستعاره(بارد  روي شعرم ستاره مي/ امشب از آسمان ديدة تو ) 3
)مجاز، تضاد(خون تيره شده است آب سرم / آب صافي شده است خون دلم ) 4
؟شود نميها ديده  در مصوت »ابدال«در كدام بيت فرآيند واجي  - 6

وي لكة سياه ز مشرق برآ برآ/ ي لكة سپيد ز مغرب برو برو ا) 1
دمد از چوب خشك منبر گل/ دم ز لطفت اگر خطيب زند ) 2
تر  اي دل بگويمت كه بخور، ليك ديده/ ست عشق، وليكن زمان كجاست؟  شيرين غمي) 3
هر كس حكايتي به تصور چرا كنند؟/ كشد  رنميدرخ  معشوق چون نقاب ز) 4
 .…جز بهاست  نادرستقابل همة ابيات مفهوم م - 7

)تأييد استشهادنامه(كه باشد بر آن محضر اندر گوا / بفرمود پس كاوه را پادشا  )1
)دعوت به انقلاب(آفرين را به دل، دشمن است  جهان/ بپوييد كاين مهتر آهرمن است ) 2
)يي كاوهنما مظلوم(بر نامدارانش بنشاندند / ديده را پيش او خواندند  ستم) 3
)شادي فريدون با ديدار مردم(جا و برخاست غوَ  بديدند آن/ بيامد به درگاه سالار نو ) 4
 ؟است متفاوتبا ساير ابيات  ،مفهوم كدام بيت - 8

كي بر هواي عالم روحانيان پري/ بسته به دام هواي نفس  اي مرغ پاي) 1
ها ا و اَلمَداديم به خود راه بلاه/ ها  كنديم ز دل بيخ هواها و هوس) 2
حقّم نه مأمور تنم ةبند/ زنم  تيغ از پي حق مي نگفت م )3
نگيرد در قفس آرام، سيمرغ بياباني/ برون شو ز آشيان جان، مكن منزل در اين بستان ) 4
؟قرابت معنايي داردگزينه  كدامبا » ش كاويان بينيبه هر جانب كه روي آري درف/ ن پس فريدون به ميدان باش، تا زااتو يك ساعت، چو «مفهوم بيت  - 9

بيني  اي سازي، ز عدلش آستان گر خانه او در/ يابي   اي دوزي، ز فضلش آستين در او گر جامه) 1
 و گر در راه دين آيي، همه نقاش جان بيني/ يابي   اگر در باغ عشق آيي، همه فراش دل) 2
بيني  بنگر تا چه توفيق و توانچو كردي عزم / بهانه بر قضا چه نهي، چو مردان عزم خدمت كن ) 3
چو از ظاهر خَمش گردي، همه باطن زبان بيني/ پيمايي يكي يك چند كوته كن  زبان از حرف) 4
؟متناسب است» آساني زدن لاف آن نتوان به/ چون نداري علم كار  ،زور داري«كدام گزينه با بيت  مفهوم  -10
مرده چه داري، زر يك مرده بيارزور ده / زر نداري نتوان رفت به زور از دريا  )1
كه نازش به علم است و فضل و كرم/ ز زو منابه مردي و نيروي با) 2
مدار  گر جهان لشكر بگيرد، غم/ زور بازو داري و شمشير تيز ) 3
كه دشمن به پاي خود آمد به گور/ چه داري ز مردي و زور  بيار آن) 4

2 فارسي
ادبيات حماسي
 ادبيات داستاني

)دار كبوتر طوق(
121تا  94ي   ها صفحه

دقيقه 15
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 است؟ نادرستمعناي چند واژه  -11

،)بدانديشي: رايي تيره(، )مكاّر: دغل(، )كوه ةدامن: راغ(، )تاج: مخنقه(، )سوارشدن: كردن گسيل(، )ناپسندي: كراهيت(، )قايقي كوچك: ناو(، )وري شكاريجان: يوز(

)گام: خطوات(، )خشم: نژند(

چهار )4  سه )3  دو )2  يك )1

املايي وجود دارد؟ غلطدر كدام بيت   -12

پيل را خواند و كرد آفرين سيه/ ين سر برد شاه زم سخن چون به )1

از ايران به آن مرز بگزارشان/ سپردش بدو گفت بردارشان  )2

ز پيش جهانجوي شاه زمين/ فرستادگان سپهدار چين  )3

جهاندارشان رانده و كرده خوار/ برفتند هر دو شده خاكسار  )4

 اند؟ هاي بيت زير، كدام آرايه -13

»دار، نخل ديگران و رايت منصور ماست/  ، سور ماستپرستان دانند ماتم تن چه مي آن«

استعاره، تشبيه، ايهام تناسب، جناس  )2ايهام، استعاره، كنايه، تضاد  )1

تشبيه، ايهام تناسب، تناقض، تلميح  )4كنايه، تناقض، جناس، ايهام  )3

وجود دارد؟ »تشبيه، استعاره و كنايه« ةها هر سه آراي در كدام بيت  -14

 بخت مني كه خـوابي و تعـــبير تو محال/  خــيالي و تســخير تو محـــال ةتو قلّ )1

اش از انفاق است عشق گنجي است كه افزوني/  ام بعد يك عمــر قنــاعت دگر آموختـــه )2

نشــنوي زان پــس ز بلبــل سرگذشــت/  چون كه گل رفــت و گلسـتان درگذشت )3

بيني رهي، ترسم كه گم گردي چو واگردي نمي/  سر در هوا گردي؟ به صحراي هوس تا كي دلا )4

 كليّ تحول معنايي يافته است؟ اي وجود دارد كه امروزه به در كدام گزينه، واژه  -15

برد گـر بـاد نـوروز از سـرش بـويي بـه صحـرا مي/ كنـد چـون ناف آهوي ختن  شيـراز، مشكيـن مـي )1

سـازد رگ تـاكي گلستانِ مرا مي  تـازه/ ن حرص نيست در زمين پـاك من ريـگ روا )2

بـرد ديگر چو شب نزديك شد چون زلف دريـا مي/ اي  چون حلقه در گوشم كند هر روز لطفش وعده )3

رانِ مرايمِ حري از تـماشـا چشنيسـت سي/ آيـينه از نقش پريشـان سير شــد  ةديـد )4

مباحث كل كتاب2 فارسي
برگزيده از سؤالات 
مقطع يازدهم

)كتاب زرد عمومي(
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ست؟ا متفاوتدر كدام گزينه » شد«معناي فعل   -16

كه كاري نكرديم و شد روزگار/ چنين گفت با كودك آموزگار )1

بفرمود تا بازگردد سپاه/ چو شب روز شد بامداد پگاه )2

رسيدند تا پاي كوه آن گروه/ چو بانو چنان ديد، شد سوي كوه )3

ندا شنيد كاندر آي مرحبا/ به بارگاه او ملك ز خلد شد )4

با ساير ابيات است؟ وتمتفاحماسه در كدام بيت،  ينةزم -17

چنان پير سر بود و پژمرده بود/ همان زال كاو مرغ پرورده بود )1

به جـــــاي نيا تاج بر سر نهاد/ جـهاندار هوشنگ با راي و داد )2

همه دشت پيشش درم ريختند/ ســــــواران لشكر برانگيختند )3

ان سپاسبخنديد و پذرفت از ايش/ چـــو بشنيد گفتار اخترشناس )4

است؟» ضحاك«كدام بيت بيانگر سرانجام   -18

دو پايش زبر سر نگونسار كــــرد/ بريده سر و تنـْــش بر دار كـــرد  )1

بيم كــــرد جهان را از او پاك بي/ ش سراسر به دو نيم كـــرد  به اره )2

پرست دل مرد يزدان شد آن نيك/ به چاه اندر افتاد و بشكست پست  )3

بمانـــده بدان گـــونه دربـند، او/ ته شد از خويش و پيوند، او گسس )4

ديگر تناسب دارد؟ مفهومِ كليِّ كدام دو بيت، با يك  -19

طفلان باش ةسر خيل مجانين شو، سر حلق/ آزادي اگر خواهي از عقل گريزان باش) الف

شدقدرم عقل و كفايت با غالباً اين/ من و انكار شراب اين چه حكايت باشد) ب

ها را به پيش داور اندازيم بيا كاين داوري/ بافد لافد يكي طامات مي يكي از عقل مي) ج

عاقلان ديوانه گردند از پي زنجير ما/ عقل اگر داند كه دل در بند زلفش چون خوش است) د

ب، د  )4 ب، ج  )3  الف، د  )2 الف، ج  )1

؟ندارنددر كدام گزينه عبارت با بيت، قرابت مفهومي   -20

.جهان گشت ةابليس را چون در دل آدم بار ندادند، مردود هم )1

خبر هاي عشق پنهان بي كه بود از شعله زان/ انسان خاكي سر كشيد ةاهرمن از سجد

»...وات و الارض و الجبال فابين ان يحملنها واشفقن منها و حملها الانسان اعلي السم الامانةاناّ عرضنا « )2

باك، دلير آمد و بر دوش گرفت خاك بي/ ه از دوش انداختسنگ ك عرش آن بار گران

.شما چه دانيد كه ما را با اين مشتي خاك چه كارها از ازل تا ابد در پيش است؟ معذوريد كه شما را سر و كار با عشق نبوده است )3

عين آتش شد از اين غيرت و بر آدم زد/ اي كرد رخت ديد ملك عشق نداشت جلوه

.ر كرم، باران محبت بر خاك آدم باريد و خاك را گل كرد و به يد قدرت در گل از گل دل كردپس، از اب )4

شبنمي از عشق بر او ريختند/ بيختند خاك دل آن روز كه مي
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):22و  21(للترجمة  عين الأصح و الأدقّ في الجواب ■■

21- »لوا بِما يمعةٍ لَنْ يماعج قونَ كلاَمدم تُصالتَّل ُكملِّمساً؟جارِقولونَ و لمَ تُعرد ب!«:
!درستان نداده است؟ ها اند و تجربه گويند عمل نكرده به چيزي كه ميكه كنيد صحبت گروهي را  چرا باور مي) 1
 !ايد؟ هتها درس نگرف ايد و از تجربه باور كرده ،گويند عمل نخواهند كرد به آنچه كه ميكه براي چه سخن جماعتي را ) 2

!ها درسي به شما نياموخته است؟ تجربه گويند و عمل نخواهند كرد به چيزي كه ميكه كنيد سخن گروهي را  چرا باور مي) 3
!ايد؟ ها درس نگرفته هاي خود پايبند نخواهند بود و از تجربه اي را كه به گفته كنيد كلام دارودسته براي چه قبول مي) 4

22- ن عيحيحالص:  

1 (لَّموايَتعأن ي عليَ التلاّميذ ِجب هروسصيروا ناجحِينَ في الاحتيّ  مديدر امتحانات تاان واجب است كه درسشان را بياموزند موزآ دانشبر  :!متحانات

!موفقّ شوند

2( ش ملُهذا الع فَعة نَأرميف العال ولِ جامعاتالد رَد ميهاي اسلامي بالا  هاي دولت در دانشگاهرا  دانشمندان مقام ،اين كار !:ةِالاسلاميب!

3( تُ ملُيش ما كانتيرانَإإلي  اهي اشتياقَخف بل مب بلكه ،دنكر پنهانرا به ايران  شفراوان ةشيمل علاق :!هابِ ةًبعجبود از آن متعج!

4( كلُّ لْيتوكَّل لَع سلمٍمي ربكَ الكريمِ هل كند تا او را ياري نمايدخود توكّ ةر پروردگار بخشندهر مسلماني بايد ب  :!هنصرَي ي!

:فيها كلمتانِ متضادتانِ ما جاءتعين العبارةَ الّتي  -23

!اليوم كثيرٌ من النّاس يكرهون شيئاً سوف ينفعهم بعد مدةٍ) 1

!بالفقر و الحاجة الشدّيدة، أجمل الطفّل في العالمَ أصبح أقبح طفلٍ) 2

!إنَّه يجدد الآمال و يقرِّب الموت و يبعد السكينةَ: ترَي الدهر؟ فقلُت كيف: سئلَ) 3

!نحنُ لن نجلس هناك و إن ليس هنا مكانٌ للجلوسِ) 4

:عن البقية في المفهوم يخْتلفعين ما  -24
فردا كه نيامده است فرياد مكن/ از دي كه گذشت هيچ از او ياد مكن) 1

2 (رَال رأيتهد دورفاً يختلفلا / م و لا س دومزْنٌ يحرور

! يوم لَك و يوم علَيك ؛اَلدهرُ يومانِ) 3

دائماً يكسان نباشد حال دوران غم مخور /دور گردون گر دو روزي بر مراد ما نرفت ) 4

:لمفهومل غير المناسبعين » !العالم بِلا عملٍ كالشَّجرِ بِلا ثَمرٍ« -25

»يا أيها الذّينَ آمنوا لم تَقولونَ ما لا تَفعلونَ«) 1
به راحتي نرسيد آن كه زحمتي نكشيد/  طلبصه شكايت كه در طريق مكنُ ز غ) 2
به عمل كار برآيد به سخنداني نيست/ گويي سعديا گر چه سخندان و مصالح) 3
دانيچون عمل در تو نيست نا/ تر خواني علم، چندان كه بيش) 4

دقيقه 15  2، زبان قرآن عربي
 فتاحم ذبكلُِّ شرَِّ الكل

شيملآنهّ ماري  
69تا  47 هاي هصفح
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:في المعنى مختلفاً» اللّام«عين حرف  -26

»و قل الحقّ من ربكم فَمن شاء فلَيؤمن«: جاءت هذه الآية في القرآن الكريم) 1

2 (تشاهد صوراً طبيعية جميلة سافإلى القرى في محافظة مازندران رْل!

!حتى يفرقّهمليجلس الأسُتاذ كلّ واحد من الطلاّبِ في زاويةٍ من قاعة الامتحان ) 3

4 (ئليعتذر الطلاّب من فعلهم السو ليعاهدوا أسُتاذهم على أن لا يكذبوا ي!

27- حيح لتَكميل الفراغاتن الصالنّاسِ بِالتكّريمِ حتيّ  …! …يا «: عي باركةَ …معه المآثار!«

تُشاهدانَ -تَعاملانِ -أيها الصديقانِ) 2تُشاهدينَ -تَعاملي -أيتُها الصديقةُ) 1

3 (ها الأصدقاءلوا -أيدونَ -تَعام4تُشاه (ديقاتتُها الصلنَ -أيدنَ -تَعامتُشاه

:فيه المفعول ليسعين ما  -28

  »...يريدونَ أن يبدلوا كلام االله«) 2  »...لَن تَنالوا البرِّ حتيّ تُنفقوا مما تحُبونَ«) 1

!أحد إطارات سيارتي إنفجَرَ و لا تُوجد سيارة اُخري) 4  !لا يبلغُه الكاذب بإحتيالهيبلغُ الصادق بصدقه ما ) 3

:فيه الإضافة ليستعين ما  -29

1 (»ستَقيمراطَ المنا الصو«) 2  »إهد مواتالس اللهِ غَيب الأرضِ و«

»الخالقينَ فَتَبارك االلهُ أحسنُ«) 4    »هل جزاء الإحسانِ إلّا الإحسانُ«) 3

:للفراغ الخطأعين  -30

)اسُتاذَةُ!: (رَةً حولَ شيملألقيَ محاضَقدَ الجامعةِ  …كانَ ) 1

)حتيّ!: (أطبخَ طعاماً لصديقاتي …إنَّ والدتي علَّمتْني الطَّبخَ ) 2

)تجَتَهدِوا! (في مطالعةِ دروسكمُ تَنْجحوا في الإمتحانات …إنْ ) 3

)لمَ!: (عبادهما أنزلََ االلهُ لؤمنوا بِي …نَ والمشرِك) 4



  8 :ةصفحدوازدهمعمومي 97 شهريور 2 آزمون -تابستان ةپروژ

  

):32و  31(للترجمة  عين الأصح و الأدقّ في الجواب ■■
:»!لم أدع الإجتهاد في دروسي فلهذا تَقدمت عليَ الآخرينَ و أصبحت إنساناً ناجِحاً« -31
!و انسان موفّقي شدم هايم هرگز ترك نشده است لذا از ديگران جلو افتادم تلاشم در درس )1
!خاطر آن بر ديگران برتري يافتم و انسان موفّقي گرديدم ها رها نشد به كوشش من در درس )2
!ها رها نكردم بنابراين از ديگران سبقت گرفتم و انساني موفّق شدم كوشش خود را در درس )3
!انسان موفّقي گرديدمهايم رها نكردم بدين سبب بر ديگران پيشي گرفتم و  تلاش را در درس )4
:»!حياةِإنْ تأَملنا حولَ قانون الجاذبيةِ رأينا أنَّنا نسَتفَيد منه في كلِّ الاُمورِ، و منها للحصولِ عليَ مطلوبِنا في ال« -32
!بريمكار مي زندگي به هايمان دررا در تمام امور و خواسته  بينيم كه آنهرگاه پيرامون قانون جاذبه خوب بنگريم، قطعاً مي) 1
!بريمكار مي خود در زندگي به ةرا در تحقيق امور و خواست  يابيم كه ما آنقانون جاذبه تأمل كنيم، همانا درمي ةچه دربارچنان) 2
!كنيم گي، از آن استفاده ميخود در زند ةيابي به خواستبينيم كه ما در تمام امور، و از جمله براي دستاگر در مورد قانون جاذبه دقت كنيم مي) 3
دست آوردن آرزوي مطلوبمان در كارها از قبيل به ةشويم كه ما در همقانون جاذبه خوب تأمل كنيم قطعاً متوجه مي ةهر وقت در مسأل) 4

!كنيمزندگي از آن استفاده مي
:حسب الحقيقةِ الخطأعين   -33
!بِئس الجليس الكتاب: هذه حكمةٌ نافعةٌ) 2!بعث الأنبياء للتخفيضِ من عيوبِ الإنسانِ) 1
!القرُآنِ في سورةٍ أَكبرُ البقرَةِ سورةُ) 4!االلهَ قد حرَّم الكسب من الحرامِ إنَّ) 3
:لموصوف مجرورٍ ليستعين الجملة الوصفية   -34
!تهتم الامُ بتربية تفيد أولادها و تؤثّر في سلوكهم الاجتماعي) 1
!اكتسب هذا العالم درجة في العلم ما حصلَ عليها أحد حتَّي الآن) 2
!يفصل االله الآيات لقوم يعقلونَ و يستعملونها في الحياة حسناً) 3
4 (هختلفة خلقها االله كلّها لراحتم مينعم الإنسانُ اليوم بِنع!  
:)40- 35( ب النّصيناساقرأ النّص التّالي بدقّة ثم أجب عن الأسئلة بما  ■■

:علي سبيل المثال اقرؤوا هذين الموضوعين! في الحياة ظواهر عجيبة تدعونا إلي الاعتراف بوجود قوة عليمة و حكيمة تدبرها
و). عنكبوت كبيت لهـا ما تصنعه ال(أخيراً أن يقوموا بتغييرات في الرّادارات الحالية بعد تحقيقات اجُريت علي أكبر شبكة خيوط العنكبوت  أراد العلماء«

ير في نفـسقد تبين من خلالها أنّ العنكبوت لا تنتظر أن تأتي الحشرات إليها، بل تستخدم هذه الخيوط كرادار لتلك الحشرات حتيّ تطير نحوها و تس
»!المواقع الّتي يعينها رادار العنكبوت

تشير إلي حقيقة علمية و هـي» القمر و لا اللّيل سابق النّهار، و كلّ في فلك يسبحون لا الشمس ينبغي لها أن تُدرك«و أما الثاني فهذه الآية الكريمة «
»!أنّ الأرض و معها القمر لا يلتقيان مع الشّمس، هذه الكواكب و السيارات المختلفة كلّها تتحرك بانتظام ضمن حسابات دقيقة جدا

…علي أساسِ النص: عين الصحيح  -35

!مس و القمر هو نتيجة حركة الأفلاكعدم التقاء الشّ) 1
!يختار الصيد بعض الأحيان الطرّيق الذّي يعينه الصياد) 2
!لتصيدها و تأكلها شبكة العنكبوت تنتظر دائماً إتيان الحشرة ) 3
!قام العلماء بصناعة صورة الرّادار علي أساس شكل خيوط العنكبوت) 4

مباحث كل كتاب
تبرگزيده از سؤالا
مقطع يازدهم

)كتاب زرد عمومي(

 2عربي، زبان قرآن 



  9: ةصفحدوازدهمعمومي 97 شهريور 2 آزمون -تابستان ةپروژ

…لماء أخيراً أن يصنعوا راداراً يعيناستَطاع الع: عين الصحيح للفراغ  -36

!هزمان حركة الشيّء و نوعه و كيفيت) 2!مكان الهدف المطلوب بدقّة) 1

!الهدف في غاية الدقّة و السرعة )4!مسير حركة الهدف كمَا هو مطلوب) 3

…المقصود من الآية الكريمة هو» في فَلك يسبحون و كلٌّ« -37

!و الأفلاك السماوية كثرة المخلوقات) 1

!الموجودات و تسبيحها في الأفلاك عبادة ) 2

!سير الأفلاك و تسبيحها في مدارات ثابتة معينة) 3

!اشتغال الأفلاك السماوية بالتسّبيح حول الأجرام السماوية) 4

  :إلي النص هو الأقرَبالمفهوم  -38

!في كلّ حادثكُن واثقاً باالله ) 2!عند االله تحشر الاُمور) 1

!إنّ اُمور العالم تجري بحكم حكيم) 4!شكر الفتي الله بقدر نعمته) 3

39- عرابيأو محلِّها الا ةِ الكلماتفي نوعي حيحن الصعي:

»!في الحياة ظواهر عجيبة تدعونا إلي الاعتراف بوجود قوة عليمة و حكيمة تدبرها«

خبر للجملة الاسمية/ م الفاعل، اس)ظاهرة: مفرده(جمع تكسير : ظواهر) 1

، جملة وصفية»ظواهر«فاعلُه / مضارع، للمفرد المؤنّث، مبني للمعلوم: تدعو) 2

مجرور بحرف الجرّ/ ، معرفة)مصدر من باب الافتعال(إسم : الإعتراف) 3

جملة وصفية/ »تدبر«فعل مضارع، مصدره : تدبر) 4

»!كرادار الخيوط هذه تستخدم بل إليها، الحشرات تأتي أن تنتظر لا العنكبوت أنّ خلالها من تبين قد و«: يفي المحلِّ الاعراب الخطأعين  -40

مفعول: هذه) 2فاعل: الحشرات) 1

مجرور بحرف الجرّ: رادار) 4إليه مضاف: الخيوط) 3
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 چند مورد از موارد زير صحيح است؟ -41

.سبز است ةسرخ و آيند ةگذشت ولشيعه معل ةپويايي جامع) الف
.در انتظار ظهور بودن از برترين اعمال عصر غيبت است) ب
.خدا مرتبط بودنددين رسول ا پيروان ان غيبت صغري از طريق چهار نائب بدر دور) جع(امام زمان ) ج
».نشينيم مي جا اينما روردگارت برويد و بجنگيد، تو و پ«: به امام مهدي خواهند گفت) ع(به علت عدم آمادگي مانند قوم موسي  روز ظهور دربرخي  )د

چهار) 4  سه) 3  دو )2  يك) 1
خالي ماندن زمين از حجت الهي) ع(را به محض تولد به قتل برسانند و در بيان امام علي ) عج(عباس درصدد بودند كه مهدي موعود  چرا حاكمان بني -42

 ؟معلول چيست

شان در گناه روي ها و زياده ستمگري انسان -ياد كرده بودندو مأموريتش ) عج(ز ظهور امام زمان ا) ع(امامان  و) ص(زيرا پيامبر اكرم  )1
ها عدم آمادگي انسان -ياد كرده بودندو مأموريتش ) عج(از ظهور امام زمان ) ع(امامان  و) ص(زيرا پيامبر اكرم ) 2
ها عدم آمادگي انسان -ادامه دهندخواستند كه حكومت سلطنتي خود را براساس اميال خويش  زيرا مي) 3
شان در گناه روي ها و زياده ستمگري انسان -خواستند كه حكومت سلطنتي خود را براساس اميال خويش ادامه دهند زيرا مي) 4
زمين و حكومت بر جهان با توجه به آيات قرآني چيست؟بردن ث رابه ط وشر -43
داوند و انجام عمل صالحبندگي خ) 2    جانشيني در زمين و استقرار دين) 1
شركگونه ت خالي از هرعباد) 4    استقرار دين و تبديل ترس به آرامش) 3
چيست؟» خورشيد پشت ابر«به ) عج(علت اصلي تشبيه امام عصر  -44
.يابد در زمان غيبت كاهش مي ايشانمندي از  ، بهره)عج(امام زمان به دليل غايب بودن ) 1
.ام وجود دارد ولي امكان تشكيل جلسات درسي وجود نداردامكان تشكيل ولايت ظاهري ام) 2
.مندي از ولايت ظاهري امام نياز به ظاهر بودن در بين مردم نيست بهره )3
 .را ندارند) عج(مردم عادي قدرت درك ولايت ظاهري و معنوي امام زمان ) 4

؟هاي منتظران است يك از مسئوليت مربوط به كداماين مفهوم يست و چ» راه ملاقات با خدا همراه مسلماني مورد رضايت او« ،مطابقت حديث نبوي -45
ت به امامحبمتقويت معرفت و  - )عج(امام عصر  ولايت و محبت پذيرش )1
)عج(هاي امام عصر  پيروي از فرمان -پيروي از امام) 2
آماده كردن خود و جامعه براي ظهور - )عج(ولايت و محبت امام عصر  پذيرش) 3
آماده كردن خود و جامعه براي ظهور -از امامپيروي ) 4
و هشدار شود و نتيجة انذار شامل چه گروهي از مردم مي» …فروا كافهّ فلولا نفر نو ما كان المؤمنون لي«وجوب فراگيري علم دين مطابق آية شريفة   -46

 باشد؟ ايشان چه مي

كيفر الهيترس از  - اي از مؤمنان عده) 2    ترس از كيفر الهي -مؤمنان ةهم) 1
دوري از ظلم و ستم - اي از مؤمنان عده) 4    دوري از ظلم و ستم -مؤمنان ةهم) 3
.…زيرا» شكني دشمن غافل نباش اگر با دشمن پيمان بستي از پيمان«: اند به مالك اشتر فرموده) ع(چرا حضرت علي   -47
.ندا شوند ولي خائن ظاهر مي ها در لباس نصيحتكار آن) 1
.شود و خشم عموم مردم را به دنبال دارد خواص مي باعث خشنودي) 2
.پنهان كردن آن بكوشد درمدير و رهبر جامعه بايد  )3
.كند تو را غافلگير مي هگاهي از اين را او) 4
ضروري است؟رد موهاي ستمگر دنيا اطلاع از كدام  گيري صحيح در برابر قدرت در نظام و حكومت اسلامي پايه و اساس پيشرفت چيست و براي تصميم -48
شرايط سياسي و اجتماعي جهان -مشاركت و همراهي مردم) 1
هاي اجتماعي فعاليت - استقامت و پايداري در برابر مشكلات) 2
اولويت اهداف اجتماعي - استقامت و پايداري در برابر مشكلات) 3
همبستگي اجتماعي -مشاركت و همراهي مردم) 4
؟و چرااست چه كسي تر از حال  سختكه از امام خود دور افتاده است   ل كسيحا) ص(در بيان پيامبر عظيم الشأن  -49
.خود را نديده استزيرا امام  -كه در راه مانده كسي) 1
.داند و نظر امام را نميزيرا حكم  -كه در راه مانده كسي) 2
.داند زيرا حكم و نظر امام را نمي -كه پدر خود را از دست داده يكس) 3
.زيرا امام خود را نديده است -در خود را از دست دادهكه پ كسي) 4
؟كدام ويژگي ولي فقيه استمربوط به  ،جهاني ةكنند و رهبري در شرايط پيچيد بنابر قانون اساسي، مردم رهبر را به چه صورتي انتخاب مي -50
شجاعت و قدرت روحي - غيرمستقيم )2    شجاعت و قدرت روحي -مستقيم )1
ريدبتو  يتمدير - غيرمستقيم )4    ريدبت و يتمدير -مستقيم )3

دقيقه 215دين و زندگي  

تفكر و انديشه
عصر غيبت، مرجعيت و (

  )ولايت فقيه
151تا  124 هاي هصفح

.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش 
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يك از نيازهاي برتر انسان مرتبط است؟ چرا؟ شعر زير با كدام -51
عمر دو بايست در اين روزگار/ مرد خردمند هنرپيشه را 
با دگري تجربه بردن به كار/ تا به يكي تجربه آموختن 

.بارة زندگي در دنيا مطرح است يك ةزيرا در اين نياز، سخن از تجرب - شناخت هدف زندگي )1
.بارة زندگي در دنيا مطرح است يك ةزيرا در اين نياز، سخن از تجرب - كشف راه درست زندگي )2
.زيرا در اين نياز، دليل و هدف از تجربه اندوزي مطرح شده است - كشف راه درست زندگي )3
.اندوزي مطرح شده است ربه زيرا در اين نياز، دليل و هدف از تج - شناخت هدف زندگي )4
پيرامون كدام گروه آورده شده است؟» و يريد الشيطان ان يضلَّهم ضلالاً بعيداً«عبارت قرآني  -52
.گروهي كه در راه اطاعت از خدا و رسولش نزاع و ستيزه كردند) 1
.پس از پيامبر به شك و شبهه افتادند ،كه در امر ولايت كساني) 2
.فرمان كفر نسبت به او دارند كه برند، در حالي مينزد طاغوت  گروهي كه داوري را) 3
.كنند كه به خدا ايمان دارند ولي به طاغوت مراجعه مي كساني) 4
معرفي«و » و سركوبي شيعيان) ع(تجديد حيات نهضت شيعيان بعد از شهادت امام حسين «، »خود عليه حاكمان زمان ةتر كردن مبارزعلني«عبارات  -53

 بود؟) ع(يك از ائمه ترتيب مربوط به اقدامات كدام ، به»ران خود به عنوان امام برحق در روز عرفه در مراسم حجخويش و پد
)ع(امام باقر  - )ع(امام صادق  - )ع(امام سجاد ) 2  )ع(امام رضا  - )ع(امام باقر  - )ع(امام سجاد ) 1
)ع(امام كاظم  - )ع(امام سجاد  - )ع(دق امام صا) 4  )ع(امام صادق  - )ع(امام سجاد  - )ع(امام صادق ) 3
فرمايند؟ بهاي وجود انسان را چگونه معرفي مي) ع(اميرالمؤمنين علي  -54
ناپذير هاي وصف دست يافتن به زيبايي) 2    )ص(نشيني با پيامبر  هم) 1
آفرينش مخلوقات فقط براي انسان) 4    برين بهشت) 3
عملكرد چه كساني است؟ ةنتيج» سرينَمنَ الخْا ةِهو في الĤْخرَ« ةعبارت شريف -55
.دانند آنان كه دنيا را جز لهو و لعب نمي) 2 . كساني از اهل كتاب كه به حقانيت اسلام آگاه شدند) 1
.خداوند هستند ةهاي ارزاني شد آنان كه غرق در نعمت) 4    .دنكه ديني جز اسلام اختيار كن يانكس) 3
:اي باشد كه ها پيامبر باشد بايد به گونه زمان ةخواهد از جانب خداوند براي هم ي كه ميآخرين پيامبر اله ويژگيِ خاصِ معجزة -56
.گذشتگان معجزه بودن آن را تأييد كنند) 1
.مردم زمان خودش به معجزه بودن آن اعتراف كنند و آن را فوق توان بشري بدانندتنها ) 2
.مردم آن را بپذيرند و فنون زمان خودش باشد تا مردمهاي  متناسب با سطح) 3
.مورد تأييد آيندگان بوده و آنان نيز بر معجزه بودنش صحه گذارند) 4
.حاكي از آن است … ةشريف ةكند و آي اشاره مي …صحبتي ميان همسران پديد آيد، قرآن به  كه آرامش ناشي از انس و هم براي اين -57
»…عل لكم من ازواجكم ازواجاً و جو االله جعل لكم من انفسكم « - مودت و رحمت) 1
»…و االله جعل لكم من انفسكم ازواجاً و جعل لكم من ازواجكم « - ديگرند لباس يك) 2
»…ه ان خلق لكم من انفسكم ازواجاً و من آيات« - ديگرند لباس يك) 3
»…و من آياته ان خلق لكم من انفسكم ازواجاً «- مودت و رحمت) 4
مرتبط با كدام مورد است؟» ويژه براي صادراتمحدود كردن تجارت آزاد و وضع مقررات « -58
حاكم اسلامي ةاختيارات ويژ) 2  كامل زندگي ةبشري براي دريافت برنام ةآمادگي جامع) 1
قوانين تنظيم كننده) 4    هاي ثابت هاي متغير برآمده از نياز نياز) 3
شود؟ وجه ما به چه موضوعي جلب ميت» .از مخلوقات برتري داديم و بر بسياري …ما فرزندان آدم را كرامت بخشيديم «: فرمايد وقتي خداوند مي -59
 توجه به خود عالي و دوري از خود داني) 2شناخت ارزش خود و نفروختن خويش به بهاي اندك) 1

تمرين ايستادگي در برابر تمايلات پست) 4توجه به عظمت خداوند و تلاش براي بندگي او) 3
.بود …و  …معلول ) ص(امبر گرامي اسلامجعل و تحريف به احاديث پيورود  -60
تفسير و تبيين آيات قرآني توسط برخي عالمان وابسته به قدرت - )ص(منع نوشتن احاديث پس از رحلت پيامبر) 1
هانياز حاكمان جور به توجيه موقعيت خود و اقدامات مخالف اسلام آن - )ص(منع نوشتن احاديث پس از رحلت پيامبر) 2
هانياز حاكمان جور به توجيه موقعيت خود و اقدامات مخالف اسلام آن - هاي نامناسب الگو ةارائ) 3
تفسير و تبيين آيات قرآني توسط برخي عالمان وابسته به قدرت  - هاي نامناسب الگو ارائة) 4

مباحث كل كتاب
برگزيده از سؤالات 

قطع يازدهمم
)كتاب زرد عمومي(

2دين و زندگي 
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Art and Culture
(Get Ready, 

Conversation, …, 
Vocabulary 

Development)  
 94Passage 1تا  81 هاي هصفح

Harriet Tubman was born a slave. In the 1800s, slaves were African-American people who were 
forced to work. They were “owned” by their masters and had no rights. They could be bought and 
sold, and ripped away from their families forever. Harriet Tubman wanted a better life. She ran away 
from her “owners” on what came to be known as the Underground Railroad. The Underground 
Railroad was not really underground and it was not really a railroad. It was a series of long paths 
through the woods that lead to freedom for slaves in the Northern United States. It was very 
dangerous, and very long, but Harriet Tubman made it to freedom! 

After Harriet became free, she helped her family members and other slaves to freedom along the 
Underground Railroad. Southern slave owners were very angry with Harriet, and offered large 
rewards for anyone who could capture her. Harriet, however, was never captured. In all, she helped 
over 300 slaves to freedom in the North. Former slaves called her “Moses.” That is one reason why 
Harriet will be known forever as the Conductor of the Underground Railroad.  
61- Which of the following best describes Harriet Tubman? 

1) A woman who helped as many as 300 slaves to freedom on the Underground Railroad.
2) A woman who was against slavery.
3) A woman who was captured trying to bring others to freedom.
4) A woman who was scared of trying to become free.

62-  Which of the following would probably NOT be a title for this passage? 
1) Harriet Tubman and the Underground Railroad 2) The Life and Times of Harriet Tubman
3) Harriet Tubman: The Conductor 4) The Life of a Southern Slave Owner

63-  According to the passage, the Underground Railroad was… . 
1) underground 2) in the air 3) a train 4) in the woods

64- Which of the following questions is NOT answered in the passage? 
1) What was the Underground Railroad? 2) Did Harriet help other slaves to freedom?
3) How old was Harriet when she ran away? 4) Was Harriet Tubman a slave?

65-  How did Southern slave owners feel about Harriet Tubman? 
1) They didn't really care. 2) They wanted her captured.
3) They liked her. 4) They thought she should be free.

Passage 2 
There is sometimes an atmosphere of violence in professional sports. In other words, spectators 

may get into fight and hurt each other at a professional sports event. For example, on May 29th 1985, a 
terrible tragedy occurred at Heizel Stadium. The English fans started to fight with the Italian fans. 
One of the stadium walls collapsed. More than 50 people were killed. Professional sports are more like 
businesses than sports for fun and pleasure. Everything is money. Teams have to win a lot of games to 
keep their fans happy, or fans won’t come to their games. Then, the team can’t earn enough money to 
pay its expenses. This causes a lot of pressure on the players. They have to win. Winning becomes more 
important than anything else. In sport, there is an old saying: “It is not important if you win or lose; 
what is important is the way you play the game.” In professional sport, this is not true. 
66- What is the main idea of the passage?  

1) The professional sports 2) The expenses of sports
3) The violence in sports 4) The old saying about sports

67- The tragedy which occurred at Heizel Stadium shows that … . 
1) sports are always damaging to the crowds
2) it is possible that professional sports cause violence
3) stadium walls can collapse easily
4) professional sports are businesses, and not physical activities

68- From the passage, we can guess that “collapse” means … .  
1) suddenly break into pieces 2) face a pleasant reality
3) become a usual happening 4) make up the details

2 سيانگلي  زبان دقيقه 15

Part A: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), 
or (4). Then mark the correct choice on your answer sheet. 
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69- What puts a lot of pressure on professional players?  

 The fact that … . 

1) they love sports and dislike being fans

2) they don’t make enough money at the stadium

3) they often have to win if they want to attract the fans

4) the games never cause the fans happiness

70- According to the passage, we understand that … . 

1) people were killed in the stadium because of natural causes

2) it is not important for professional players how to win

3) the way in which one plays is important for a professional player

4) the spectators’ behaviour doesn’t have an important role in keeping the atmosphere calm

 

71- There was not … traffic on our way home. We came back just in time. 

1) many 2) some 3) much 4) little

72-  I don’t remember when Simon and I started our close friendship. How long …? 

1) you have known your best friend

2) your best friend you have known

3) have your best friend you known

4) have you known your best friend

73-  Students learn to take proper measures in … situations like Tehran earthquake. 

1) unnecessary 2) emergency 3) predictive 4) domestic

74-  Alex has suffered from a mental … again since he was released from the hospital.  

1) interest 2) success 3) pyramid 4) disorder

75-  To make better the quality of the goods, all the old machines in the factory must be repaired … . 

1) honestly 2) fortunately 3) carelessly 4) frequently

 

A: We live in France, but Irish is my mother …(76)…, and my daughter speaks it, too. 

B: …(77)…! Does your daughter sound like a …(78)… speaker? 

A: Ummm… you know, I’m doing my best to make sure she …(79)… the language fully, but, sadly, there is 

…(80)… I can do for her accent. 

76- 1) country 2) nature 3) tongue 4) alphabet

77- 1) Interesting  2) You’re welcome 3) Excuse me 4) Thank you

78- 1) male 2) native 3) main 4) language

79- 1) means 2) listens 3) learns 4) reads

80- 1) little 2) much 3) lots of 4) many

Part B: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 71-75 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see 
four words or phrases marked (1), (2), (3) and (4). Choose the one word or phrase that best 
completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

2 سيانگلي  زبان مباحث كل كتاب
برگزيده از سؤالات 
مقطع يازدهم

)كتاب زرد عمومي( 

Part C: Cloze Test 
Directions: Read the following conversation and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct 
choice on your answer sheet.
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محل انجام محاسبات 

3حاصل  -81 8
17 6 8

( )
( )

log 


كدام گزينه برابر است؟شدة  ساده با  

1 (log2
1
2

2 (log 2
1
2

3 (log 2
1
2

1
24 (log2

1
2

1
2

24اگر  -82
3log K، 18گاه  آن

3log كدام است؟

1 (K  3
22 (K  5

3
3 (K  5

3  4 (K  7
3

2هاي معادلة  مجموع جواب -83
4 24 1 2log (x x ) log x   كدام است؟

1 (1 2 (4
3

3 (5
.جواب ندارد معادله) 34

معادلة -84 3logاز x log y  3و 27 81x y حاصل ،2
2

ylog كدام است؟

1 (1
4  2 (1

2
3 (1 4 (4 

12اگر نمودار تابع  -85 13
bxf (x) a( )   1 ةاز دو نقط 4A( , 2و  ( 3B( , 0f ،بگذرد ( ( كدام است؟ (

1 (4 2 (5/4 
3 (5 4 (5/5 

شبيه است؟ رو روبهنمودار كدام تابع با ضابطة داده شده، به شكل  -86
1 (xy  2 5
2 (xy 2 5 

3 (xy  2 5
4 (xy 2 5 

دقيقه 20:   وقت پيشنهادي127تا  105هاي  صفحه: حد و پيوستگي +توابع نمايي و لگاريتمي 
.است اجباريدانش آموزان همة ها براي  گويي به اين سؤال پاسخ

2

1

1 2 3
-1

-2

-3

x

y
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محل انجام محاسبات 

2ابع ونمودارهاي ت -87 4f (x) log (ax ) b    3و 2 5y x   متقاطعند 2و  -1 هاي با طولدر دو نقطه. b كدام است؟
صفر) 1
2 (1 
3 (2 
4 (3 

1كدام گزينه تساوي نمودار در  -88
1

limf (x)
x

 


برقرار است؟

1 (2( 
2

1

1 2 3
-1

-2

-3

x

y

3

-1

-2-3

3(
2

1
1 2 3

-1

-2

-3

x

y

3

-1-2-3

4 (

2اگر .است زيربه صورت fنمودار تابع -89 5
1

limf (x) limf (x) f (m)
(x m x ) 

  
  

كدام است؟  mمقدار 

1 (4
3

2 (3
2

3 (5
3

4 (5
4

1در مورد تابع  -90 2f (x) ( x)(x )   كدام گزينه درست است؟
xدر ) 1 1  حد ندارد و درx  2 حد دارد.
xدر ) 2 1  وx  2  نداردحد.
xدر ) 3 1  وx  2  است صفرحد دارد و برابر.
xدر ) 4 1  حد دارد و درx  2 حد ندارد.

f (x)

f (x)f (x)

f (x)

y

x
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؟دنكن نميدرستي تكميل  را بهند مورد عبارت زير چ -91
».  ............يك مرد بالغ  ............در دستگاه توليدمثلي يك زن بالغ « 

.كروماتيدي را مشاهده كرد ـ ممكن نيست بتوان تشكيل ساختارهاي چهار همانند) الف
.شود همانند ـ از تقسيم ميوز هر ياخته ديپلوئيد، در نهايت چهار گامت توليد مي) ب
.دهد رخ ميبدن  محوطة شكميها در دمايي برابر دماي  گامتتمايز صحيح برخلاف ـ ) ج
.شود ميدر ميانه ياخته تشكيل  نياكتين و ميوزهاپلوئيدي، حلقه انقباض  ةياختهر در هنگام تقسيم  قطعاً برخلاف ـ) د
1 (0 2 (1 3 (2 4 (3

كدام گزينه درست است؟ -92
.فوليكولي است هاي ياختهعهدة  يت ثانويه برسيت اوليه برخلاف اووستغذيه اوو) 1
.دهد رخ ميپايان دورة جنسي  از كمي قبلرحم داخلي تخريب و ريزش ديوارة ) 2
.كند شكل ايجاد مي بي اي ة ياختهشود و تود تكثير مي ،در صورت لقاح اسپرم با گويچة قطبي، سلول حاصل) 3
.شود هيپوفيز ميبخش پيشين غدة موجب تحريك طور مستقيم  بههاي استروژن و پروژسترون در ابتداي دوره  كمبود هورمون) 4

، درست است؟كدام عبارت زير -93
.گيرد در بدن جنس ماده صورت مي ،لقاح در همة جانوران داراي لقاح داخلي) 1
.دنديگر را دار ونةگهاي  ، توانايي بارور كردن تخمككبدهاي كرم خاكي برخلاف كرم  اسپرم) 2
.گيرد صورت خارجي انجام مي اي به دار داراي قلب دو حفره لقاح در هر مهره) 3
.اي پوشيده نشده است هژل ةبا لاي ،واجد لقاح داخليلقاح خارجي برخلاف جانوران  داراي جانوران تخمك در) 4

باشد؟ چند عبارت در مورد وقايع پس از لقاح صحيح مي -94
.ادامه يابدترشح پروژسترون توسط جسم زرد تواند  مي، كنندة اطراف جنين هاي محافظت پردهدر زمان ايجاد ) الف
در زمـان غيربـارداري، در تخريـب جنسـي زنانـه  هـاي   روفوبلاست همانند كاهش ترشح هورمـون مترشحه از تهاي  آنزيم) ب

.جدار رحم نقش دارندهاي  ياخته
.شود يافت مي، در خون مادر HCGپروژسترون همانند هورمون ، مورولادر هنگام تشكيل ) ج
1 (0 2 (1 3 (2 4 (3 

»............ ،كند بالغ و سالم عبور ميدرون ميزراه يك مرد از تمام موادي كه  «كند؟  تكميل مي درستي بها چند مورد از موارد زير، عبارت مقابل ر -95
.از درون غدة پروستات عبور كرده است) آ
.باشد فاقد هرگونه ياخته درون خود مي) ب
.باشد مي كمكي ةغد 5رون و ترشحات وستحاوي تست) پ
1 (0 2 (3 3 (2 4 (1

» ............همانند  ............در  «كند؟  ينه عبارت مقابل را صحيح تكميل ميكدام گز -96
.هاي آزادكنندة هيپوفيز مؤثرند هاي استروژن و پروژسترون بر روي ترشح هورمون ابتداي چرخة تخمداني ـ انتهاي چرخة تخمداني ـ ميزان هورمون) 1
.ديوارة رحم در حال رشد و ضخيم شدن است  جنسي ـ روز هفتم دورة جنسي ـ روز بيست و هفتم دورة) 2
.توان مشاهده كرد ابتداي دورة جنسي ـ جسم زرد را نمي  ـشرط عدم بارداري  بهانتهاي دورة جنسي ) 3
.تگذاري انجام نشده اس تخمك ـ  غلظت را داردترين  كه استروژن بيش ـ هنگامي غلظت را داردترين  كه پروژسترون بيش هنگامي) 4

كدام عبارت زير، درست است؟ -97
.شود قطعاً به جنس نر يا ماده تبديل ميتخمك لقاح يافته در هر جانداري هر ) 1
.شود است كه در زنبورعسل و بسياري از مارها ديده مي جنسيبكرزايي نوعي توليدمثل ) 2
.جنسي شركت كند تواند در توليدمثل هر جانداري كه توانايي انجام ميوز نداشته باشد، نمي) 3
.وجود آورد داراي توانايي ميتوز به دلا تكهاي  تواند ياخته ، ميددولاتوان گفت هر زنبور عسل  نمي) 4

دقيقه 10: شنهاديوقت پي118تا  92هاي  صفحه: توليد مثل+ تقسيم ياخته 
.است اجباريدانش آموزان همة ها براي  گويي به اين سؤال پاسخ



 17 :ةصفح 2 فيزيك -شهريور 2 آزمون –پروژة تابستان 

ل انجام محاسباتمح

B A

كدام عبارت دربارة فرد مبتلا به نشانگان داون درست است؟ -98
.شود كروماتيد مشاهده مي 96بيماري، در كاريوتيپ كروموزومي افراد مبتلا به اين ) 1
.قرار گيرداستفاده تواند مورد  ميقرمز بالغ افراد مبتلا به اين بيماري، در تهيه كاريوتيپ  ةگويچ) 2
.تر است بيشگيرند؛  كه در مجاورت پرتوهاي مضر قرار مي فرزندان والدينياحتمال ابتلا به اين بيماري در ) 3
.شود در افراد مبتلا به اين بيماري ديده مي ،ها ندن كروموزومتنها حالت با هم ما) 4

درستي بيان شده است؟ دهد، به نشان ميجانوري تقسيم را در يك ياخته زير كه مراحلي از نوعي چند مورد با توجه به شكل  -99

   
.شود ، برمقدار مادة ژنتيك ياخته افزوده مي2برخلاف مرحلة  4در مرحلة ) الف
.شود ، غشاي هسته ياخته ناپديد مي1مرحلة  همانند 2رحلة در م) ب
.، دو برابر است2Gمرحلة هاي ياخته نسبت به  ، تعداد كروموزوم1برخلاف مرحلة  4در مرحلة ) پ
 3) 4 2) 3 1) 2صفر) 1

هاي زير با توجه به شكل مقابل درست است؟ يك از گزينه كدام -100
.شوند ن مرحله كروماتيدهاي خواهري از هم جدا ميدر اي) 1
.شود مينپس از اين مرحله، پوشش هسته تشكيل ) 2
.در اثر اختلال در اين مرحله باشد ،داونمبتلا به ممكن است به دنيا آمدن فرد ) 3
.شود ، معمولاً تقسيم سيتوپلاسم انجام ميبلافاصله پس از اين مرحله) 4

 

از نوع دافعه و» ب«و » الف«اگر نيروي مغناطيسي بين آهنرباهاي . اي مطابق شكل در كنار يكديگر قرار دارند يلهآهنرباي م سه -101
ترتيب از راست به چپ مطابق كدام به» 2«و » 1«هاي  از نوع جاذبه باشد، قطب» ج«و » ب«نيروي مغناطيسي بين آهنرباهاي 

گزينه است؟
1( N  وN  2 (S  وN

3( N  وS  4 (S  وS

اي شكل در جهت اگر عقربه را روي مسيري دايره. هنربا قرار گرفته استدر شكل زير عقربة مغناطيسي به موازات آ -102
چرخد و جهت ترتيب از راست به چپ عقربه چند درجه مي صورت به به آرامي حركت دهيم در اين Aپادساعتگرد تا نقطة 

ا به كدام صورت است؟درون آهنرب Bميدان مغناطيسي در نقطة 
1( 270 ،
2 (270 ،   
3( 540 ،
4 (540 ،
 

دقيقه 20:  وقت پيشنهادي76تا  65هاي  صفحه: مغناطيس و القاي الكترومغناطيسي
.است اجباريها براي تمام دانش آموزان  گويي به اين سؤال پاسخ
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محل انجام محاسبات

 ................. و محور چرخش زمين بر محور مغناطيسي آن منطبق ................ هاي جغرافيايي زمين منطبق  هاي مغناطيسي زمين بر قطب قطب -103
.است، يستن) 4  .نيست، يستن )3 .است، ستا) 2 .نيست، ستا )1

42گرم با سرعت ثابت 5بارداري به جرم  ةذر -104 10 m

s
 0در ميدان مغناطيسي يكنواخت و افقي زمين به بزرگي 5/ G در

كولن اگر اين ذره از مسير خود منحرف نشود، بار الكتريكي ذره برحسب ميلي. راستاي افقي و از شرق به غرب در حركت است

210كدام است؟ m
(g )

s


1( 25 10-  2( 25 10
3 (50-  4 (50  

.در راستاي غرب به شرق به دو نيروسنج فنري بسته شده است g8متر و جرم   به طول يك ACمطابق شكل زير، سيم افقي  -105
0نواخت و دقيقاً به سوي شمال با بزرگي افقي، يك ،اگر ميدان مغناطيسي 05/ T باشد، چه جرياني برحسب آمپر و در چه

10ها عدد صفر را نشان دهند؟  بگذرد تا نيروسنج ACجهتي از سيم  N
g )

kg
نظر شود هاي رابط صرف و از جرم سيم.(

Cبه  A، از 16) 1

Aبه  C، از 16) 2

Cبه  A، از 6/1) 3

Aبه  C، از 6/1) 4

Bنواختدر ميدان مغناطيسي يك Iدر شكل زير، سيم راست و حامل جريان  -106
 در. قرار گرفته است) 3(و ) 2(، )1(هاي  در حالت

باشد؟ سو مي نيروي مغناطيسي وارد بر سيم، عمود بر صفحه و درون ،ها يك از اين حالت كدام
)1(فقط ) 1
)2(فقط ) 2
)3(فقط ) 3
هر سه حالت) 4

37 ةتسلا زاوي 5/0نواختي به بزرگي هاي ميدان مغناطيسي يك نيروي مغناطيسي وارد بر واحد طول سيم راستي كه با خط -107
37جريان عبوري از سيم چند آمپر است؟ . باشد مي SIواحد  2/1سازد، برابر با  درجه مي 0 6(sin / ) 

1 (2 2 (4 
3 (4/2 4 (8/2 

40و بار الكتريكي g10بارداري به جرم  ةمطابق شكل زير، ذر -108 C   5000در داخل ميدان مغناطيسي يكنواختي با سرعتm

s
صورت به

بزرگي ميدان مغناطيسي چند تسلا و جهت آن چگونه باشد تا جهت حركت ذره. كند هاي ميدان مغناطيسي حركت مي افقي و عمود بر خط

10ثابت بماند؟  N
(g )

kg


سو ، برون50) 4 سو ، درون50) 3 سو رون، ب5/0) 2 سو ، درون5/0) 1
 
 

C
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محل انجام محاسبات

يابد؟ دهد، كاهش مي هاي زير با بسته شدن كليد، عددي كه نيروسنج نشان مي يك از شكل در كدام -109
1فقط ) 1
2فقط ) 2
3فقط ) 3
3و 1) 4

كه در مداري شامل مولد، آمپرسنج و كليد قطع EFو CDدو ميلة رساناي -110
اند و ميلة شده  صورت افقي نگه داشته و وصل است، توسط دو گيرة عايق به

شكل كه جهت ميدان Uكه از بين دو قطب يك آهنرباي ABرساناي
EFو CD، عبور كرده روي دو ميلة افقيمغناطيسي آن رو به بالا است

كند؟ چگونه حركت مي ABرا وصل كنيم، ميلة kاگر كليد. تكيه دارد
.غزدل به سمت داخل آهنربا مي) 2 .لغزد به سمت بيرون آهنربا مي) 1
.شود گاه فشرده مي به تكيه) 4 . شود به سمت بالا پرتاب مي) 3

 

 

.  ............ جز بهاند،  هاي زير صحيح همة عبارت -111
.استبه روش هابر هاي حاصل از انفجار، مشابه حالت فيزيكي مواد موجود در واكنش تهية آمونياك  حالت فيزيكي فراورده) 1
.و هيدروكلريك اسيد در ظرفي سرباز با كاهش جرم مواد موجود در ظرف همراه استواكنش بين كلسيم كربنات ) 2
.غذا است ردپاي درتر از سهم توليد آن  ، بيش. . . ها و در خودروها، كارخانه ها سوختن سوخت در CO۲سهم توليد ) 3
.ي غذا استالگوي كاهش ردپا ءكاهش مصرف غذاهاي فراوري شده جز) 4

كند؟ درستي كامل مي كدام گزينه، جاهاي خالي عبارت زير را به -112
3CHبا فرمول  ............ COOH، يكي ديگر از اعضاي اين خانواده، بنزوئيك اسيد با. اسيدهاي آلي است ةآشناترين عضو خانواد

هايي كه منجر به فساد ماده تواند سرعت واكنش شود و به عنوان نگهدارنده مي يافت مي ............در  است كه ............فرمول شيميايي 
.دهد ............شود را  ميغذايي 

Cاستيك اسيد، ) 1 H COOH۶ فرنگي، افزايش ، توت۵
Cك اسيد، اتانويي) 2 H COOH۶ ، تمشك، افزايش۶
Cاستيك اسيد، ) 3 H COOH۶ فرنگي، كاهش ، توت۶
Cيك اسيد، ياتانو) 4 H COOH۶ ، تمشك، كاهش۵

است؟ نادرستچه تعداد از مطالب زير  -113
.مؤثر استواكنش ها، گاز يا محلول باشد، تغيير غلظت بر سرعت  دهنده اگر در واكنشي حداقل يكي از واكنش -
.تر از سديم با آب باشد شود كه سرعت واكنش پتاسيم با آب بيش با پتاسيم موجب مي تفاوت در ماهيت سديم -
.دسوز مي كه الياف آهني در شعله در حالي شود يك تكه سيم آهني در شعله سرخ و گداخته مي در هوا، -
.شود آن افزوده ميكل بر سطح  216cmو به شكل مكعب را از وسط يكي از اضلاع نصف كنيم،  cm4اي زغال به ابعاد  اگر تكه -
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

دقيقه 25: )گواه+ طراحي ( وقت پيشنهادي96تا  76هاي  صفحه: در پي غذاي سالم
.است اجباري ها براي دانش آموزان گويي به اين سؤال پاسخ



 20 :ةصفح 2 شيمي -شهريور 2 آزمون –ستان پروژة تاب

محل انجام محاسبات

:واكنش كلسيم كربنات با محلول هيدروكلريك اسيد به صورت زير است -114
3 2 2 22CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) CO (g) H O(l)   

كلريك اسيد واكنشكافي هيدرو گرم كلسيم كربنات با مقدار 20،  ثانيه در شرايط استاندارد 20اگر در اين واكنش در مدت 
1است؟ 1L.sچند  2COسرعت توليد گاز  دهد،

3 100(CaCO g.mol )

1 (448/0 
2 (224/0 
3 (48/4 
4 (24/2 

3 ناپذير برگشت ها در واكنش تواند بيانگر تغيير تعداد مول گونه كدام گزينه مي -115 2A(g) B(g) C(g)  باشد؟

1(t  2(t  

3( t  4(t 
چند مورد از مطالب زير درست است؟ -116

.ها و خشكبار يك عامل طبيعي براي افزايش زمان ماندگاري است وجود پوست و پوشش ميوه -
.ها خواهد شد كيفيت آن بهبودها سبب  حذف اكسيژن از محيط نگهداري موادغذايي و خوراكي -
.كند ، عوامل مؤثر بر اين آهنگ را نيز بررسي ميها در واكنش ن بر بررسي آهنگ تغيير شيمياييتيك شيميايي افزوسين -
.باشد ، تهيه ترشي و نمك سود كردن ميها ميوه خشك كردن ،زمان ماندگاري موادغذايي كاهشهاي  روش برخي از -
1 (4 2 (3 3 (2 4 (1 

۲Hواكنش بين  رو بهروشكل  -117 (g) ۲رنگ و  بيI (g) بنفش رنگ را در دماي
.دهد معين نشان مي

ليتـر ميلي 200 برابر سامانهحجم مول از ماده و  01/0اگر هر ذره معادل با 
ــد ــس از   ،باش ــنش پ ــرعت واك ــه  20س ــكل (دقيق ــب )bش برحس
1 1mol.L .h  كدام است؟

1 (03/0 
2 (3/0 
3 (01/0 
4 (1/0 

(a) (b) (c)

mol

mol

mol

mol
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بيان شده است؟ نادرستدر كدام گزينه، اثر عامل مؤثر بر سرعت واكنش،  -118
.است اسيدهاي روي با همان  تر از واكنش تكه واكنش پودر روي با يك اسيد مناسب، سريع  :اثر سطح تماس) 1
.تر است محلول هيدروژن پراكسيد بيشدر فشارهاي بالاتر، سرعت توليد گاز اكسيژن از تجزيه : اثر فشار) 2
.دچار نفخ شوندو شود بعضي افراد، كلم و حبوبات را دير هضم كرده  فقدان آنزيم مناسب موجب مي: اثر كاتاليزگر) 3
.تر است ، در دماي بالاتر بيشپتاسيم پرمنگنات با يك اسيد آلي رنگ رنگ شدن محلول بنفش سرعت بي: اثر دما) 4

انجام زيرشود، در سيستمي مانند شكل  جزيه پتاسيم كلرات كه منجر به توليد پتاسيم كلريد جامد و گاز اكسيژن مياگر واكنش ت -119
1mol.minچند   دهنده شسرعت متوسط مصرف واكن. شود جا مي متر جابه سانتي 4ثانيه، پيستون  30گيرد، پس از گذشت 

2cmقطر سرنگ(است؟   ،3سرنگ را استوانه در نظر بگيريد ،(.
)10 8/ g.L1چگالي

216O g.mol ,O(
1( 42 10

2 (410

3 (44 10

4 (48 10

از واكنش ميان سديم هيدروژن كربنات و STPحجم گاز آزاد شده در شرايط  يها گيري جدول زير، قسمتي از اندازه -120
سرعت ها در اين بازة زماني، گيري براساس اين اندازه. دهد پس از شروع واكنش، نشان مي 75هيدروكلريك اسيد را تا ثانيه 

1رم مخلوط اوليه چند گرم بوده است؟دقيقه و ج برتوليد گاز، چند مول 
2 44CO g.mol

3 2 2NaHCO (s) HCl(aq) NaCl(aq) CO (g) H O(l)   

ثانية پنجم 15 ثانية چهارم 15 ثانية سوم 15 ثانية دوم 15 ثانية اول15 )ثانيه(زمان 
56/64 648/64 78/64 65 44/65 )گرم(جرم مخلوط واكنش 

8/44 2/67 112 224 336 )ليتر ميلي(حجم گاز توليد شده 

1 (/ / 267 64 2 8 10 

2 (/ / 266 1 3 5 10 
3 (/ /66 1 0 028
4 (/ /65 44 0 035 

 

 
كدام مطلب درست است؟ -121

.شود ز گازهاي داغ توليد ميهاي انفجاري از مقدار كمي ماده منفجر شونده، حجم و مقدار بسيار زيادي ا در واكنش) 1
.شود كلريد تشكيل مي نيترات، به كندي رسوب سفيدرنگ نقره كلريد به محلول نقره در اثر افزودن محلول سديم) 2
.زنند اشياي آهني در هواي مرطوب به سرعت زنگ مي) 3
آيد دهد و كاغذ به رنگ زرد درمي ي سلولز كاغذ بسيار كند رخ مي واكنش تجزيه) 4

)گواه(آزمون شاهد 2شيمي 
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COmol

A
B

C

10كربنات با مقدار اضافي محلول هيدروكلريك اسيد براي واكنش كلسيم Aزير منحني نمودار در -122 1/ mol.L  هـر. رسم شده اسـت
تواند باشد؟ ايط زير مييك از شر ترتيب مربوط به كدام به Cو  Bيك از نمودارهاي 

3: واكنش مربوطه( 2 2 22(CaCO (s) HCl (aq) CaCl (aq) H O(l) CO (g)   

قرار دادن ظرف واكنش در آب و يخ –كلسيم كربنات  يافزايش مقدار) 1
استفاده از كاتاليزگر –مولار اسيد  2/0استفاده از محلول ) 2
اضافه كردن مقداري آب به ظرف واكنش –استفاده از كاتاليزگر ) 3
مولار اسيد 2/0استفاده از محلول  –دادن ظرف واكنش در آب و يخ  قرار) 4

 

Aبا توجه به شكل مقابل، كه به واكنش فرضي  -123 B ليتري مربوط است، 2، در يك ظرف
چنـد برابـر سـرعت متوسـطيباً تقر، 2tو 1tي زماني  سرعت متوسط واكنش در فاصله

.)مول از هر ماده است 02/0هر گوي هم ارز (است؟  3tو 1tي زماني  واكنش در فاصله
1 (62/1 2 (4/1  
3 (23/1 4 (8/1 

BrO)يون هيپوبروميت  اگر -124 )  12در محلول 5/ mol .L     33خـود، مطـابق واكـنش 2BrO (aq) BrO (aq) Br (aq)   

مول بر ليتر كاهش يابد، سرعت متوسط تشـكيل 96/1ثانيه پس از آغاز واكنش ، غلظت اين يون در محلول به  90تجزيه شود و 
BrO)3يون برومات  ) 1برابر چند 1mol .L .min است؟

1( 16/0 2( 24/0 
3 (12/0 4 (32/0

موازنـه( پس از گرم كردن و كامـل شـدن واكـنش   . يك تكه فلز مس درون ظرف داراي نيتريك اسيد غليظ انداخته شده است -125
3 :)نشده 3 2 2 2Cu(s) HNO (aq) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(l)    گرم تركيب يوني بـه دسـت 94دقيقه،  10، در مدت

L24حجم مولي گازها در شـرايط آزمـايش   (است؟  1mL.sدر اين واكنش، چند2NOسرعت متوسط توليد گاز. آمده است
164. است 16 14 1Cu ,O ,N ,H : g.mol   (

1 (20 2 (40
3 (60 4 (80 

10ي هيدروژن پراكسيد با سرعت متوسط  تجزيه واكنش -126 02/ mol.s  ثانيـه زمـان لازم اسـت تـا درچنـد  . در حال انجام اسـت
بادكنـك قبـل از واكـنش(از آن پر شـود؟   20cmليتر است، بادكنك گردي به شعاع 32شرايطي كه حجم مولي اكسيژن برابر 

2.) نظر كنيد ك صرفناز نيروي كشساني بادك.) (فرض كنيد 3را  عدد . خالي بوده است 2 2 22 2H O (aq) H O(l) O (g) 

1 (50 2 (100 
3 (200 4 (250 

t 1  t 2 10 t 3 20 دقيقهدقيقه دقيقه



تابستان 23:ۀصفح2شیمی-شهریور2آزمون–پروژة

محاسبات انجام محل

HCl (aq)+ Mg (g)

ظرف شیشه-127 دارايدر یک هیدروکلریک06/0محلول100mLاي دهانهمولار که اي بـه قطـر   ي آن به یک سرنگ استوانهاسید
2cmمـــی انداختـــه منیـــزیم نـــوار کـــافی مقـــدار اســـت، بـــراي انجـــام نیمـــی از واکـــنش . شـــودمتصـــل

2 22Mg(s) HCl (aq) MgCl (aq) H (g)   این هنگام، پیستون چند در و است نیاز زمان ثانیه چند نسبت به محل cmبه
جابه خود میاولیه برابر(شود؟جا آزمایش در شرایط گاز مولی 3و L.mol120حجم فرض شود (.

1(600،10
2(600،20
3(60،20
4(60،10

کامل-128 واکنش در 2اگر 2 33 2N (g) H (g) NH (g) مول برابر 2Hاولیههايتعداد ي دهنـده باشد، کدام نمودار نشـان 2Nدو
می»زمان–مول«تغییرات واکنش باشد؟این تواند

1(2(3(4(
درباره-129 گزینه کدام زیر به شکل بازدارندهبا توجه آني در موجود است؟ ي درست ها

حلقه)1 ترکیب، این ساختار میدر یافت کربنی شش .شودهاي
اتم)2 شامل ترکیب، استاین اکسیژن و هیدروژن کربن، .هاي
دوبازدارنده)3 این در موجود داردمادهي لیکوپن نام ،.
است)4 یگانه پیوندهاي ترکیب، این ساختار در موجود پیوندهاي .تمامی
درظرف-130 که زیر واکنش به می2با توجه انجام در،گرددلیتري از شر15اگر اول 3BrOوع واکنش، سرعت متوسط مصرفثانیه

برابر / mol.L .s1 10 عبارت03 کدام 1است؟نادرستباشد،
2 160(Br g.mol )

)l(OH)aq(Br)aq(H)aq(BrO)aq(Br 223 3365  

واکنش)1 شروع از مدت این پایان میBr2گرم432در .شودتولید
سرعت2/0واکنش،متوسطسرعت)2 .استBrمصرفمتوسطبرابر
مصرف)3 متوسط سرعتHسرعت مواد بیشمتوسطاز تولید بقیه یا استمصرف .تر
مصرف)4 متوسط فاصله زمانی برابرBrسرعت همین است15/0در دقیقه لیتر بر .مول بر

مدرج

تابستان 23:ۀصفح2شیمی-شهریور2آزمون–پروژة

محاسبات انجام محل

ظرف شیشه-127 داراي در یک استوانهاسید که دهانهمولار هیدروکلریک06/0محلول 100mLاي به یک سرنگ آن قطـري بـه اي
2cm اســـت، مقـــدار کـــافی نـــوار منیـــزیم انداختـــه مـــی واکـــنش.شـــودمتصـــل از نیمـــی انجـــام بـــراي

2 22Mg(s) HCl (aq) MgCl (aq) H (g)  چند پیستون هنگام، محلcmبه چند ثانیه زمان نیاز است و در این به نسبت
جابه خود میاولیه 3و L.mol120حجم مولی گاز در شرایط آزمایش برابر (شود؟ جا فرض شود(.

1(600،10
2(600،20
3(60،20
4(60،10

کامل-128 واکنش در 2اگر 2 33 2N (g) H (g) NH (g) 2اولیه هايتعداد مولH2دو برابرNنشـان نمودار کدام يدهنـدهباشد،
تواند باشد؟این واکنش می» زمان–مول«تغییرات

1(2(3(4(
کدام گزینه درباره-129 زیر به شکل ها درست است؟ ي موجود در آني بازدارندهبا توجه

حلقه)1 ترکیب، این ساختار . شودهاي شش کربنی یافت میدر
اتم)2 شامل ترکیب، . هاي کربن، هیدروژن و اکسیژن استاین
این دو بازدارنده)3 در موجود . ، لیکوپن نام داردمادهي
در ساختار این ترکیب، پیوندهاي یگانه است)4 موجود پیوندهاي . تمامی
که درظرف -130 زیر واکنش به مصرفثانیه اول از شر15اگر در ،گرددلیتري انجام می2با توجه متوسط واکنش، سرعت 3BrOوع

برابر / mol.L .s1 10 1است؟نادرستباشد، کدام عبارت 03
2 160(Br g.mol )

)l(OH)aq(Br)aq(H)aq(BrO)aq(Br 223 3365  

شروع واکنش )1 از مدت این پایان .شودتولید میBr2گرم 432در
.استBrمصرف متوسط برابر سرعت 2/0واکنش، متوسطسرعت)2
مصرف)3 متوسط .تر استمصرف یا تولید بقیه مواد بیشمتوسط از سرعت Hسرعت
مصرف)4 متوسط .مول بر لیتر بر دقیقه است15/0در همین فاصله زمانی برابر Brسرعت

مدرج

23:ۀصفح2شیمی-شهریور2آزمون–پروژة تابستان 

محل انجام محاسبات

هیدروکلریک06/0محلول100mLاي دارايدر یک ظرف شیشه-127 دهانهمولار که استوانهاسید به یک سرنگ آن قطـري بـه اي
2cmمـــی انداختـــه منیـــزیم نـــوار کـــافی مقـــدار واکـــنش.شـــودمتصـــل اســـت، از نیمـــی انجـــام بـــراي

2 22Mg(s) HCl (aq) MgCl (aq) H (g)  چند پیستون هنگام، این در و است نیاز زمان ثانیه چند محلcmبه به نسبت
برابر(شود؟جا میاولیه خود جابه آزمایش در شرایط گاز مولی 3وL.mol120حجم فرض شود(.

1 (600 ،10
2 (600 ،20
3 (60 ،20
4 (60 ،10

2اگر در واکنش کامل -128 2 33 2N (g) H (g) NH (g) مول برابر2Hاولیههايتعداد نشـان2Nدو نمودار کدام يدهنـدهباشد،
می» زمان–مول «تغییرات  واکنش باشد؟این تواند

1(2(3(4(
درباره-129 گزینه بازدارندهبا توجه به شکل زیر کدام آني در موجود است؟ي درست ها

میدر ساختار این ترکیب، حلقه) 1 یافت کربنی شش .شودهاي
استاین ترکیب، شامل اتم) 2 اکسیژن و هیدروژن کربن، .هاي
دوبازدارنده) 3 داردمادهي موجود در این لیکوپن نام ،.
است) 4 یگانه پیوندهاي ترکیب، این .تمامی پیوندهاي موجود در ساختار
درظرف-130 می2با توجه به واکنش زیر که انجام در،گرددلیتري از شر15اگر اول مصرفثانیه متوسط واکنش، سرعت 3BrOوع

برابر  / mol.L .s1 10 عبارت03 کدام 1است؟نادرستباشد،
2 160(Br g.mol )

)l(OH)aq(Br)aq(H)aq(BrO)aq(Br 223 3365  

واکنش)1 میBr2گرم432در پایان این مدت از شروع .شودتولید
سرعت2/0واکنش، متوسط سرعت ) 2 .استBrمصرفمتوسطبرابر
سرعتHسرعت متوسط مصرف ) 3 مواد بیشمتوسطاز تولید بقیه یا استمصرف .تر
فاصله زمانی برابرBrسرعت متوسط مصرف ) 4 همین است15/0در دقیقه لیتر بر .مول بر

مدرج



 24 :ةصفح 1 رياضي -شهريور 2 آزمون –پروژة تابستان 

محل انجام محاسبات

2معادلة  هاي جواب 2sو 1sاگر  -131 0ax bx c    2باشد، حاصل 2
1 2 1 2a(s s ) b(s s )   ؟همواره كدام است

1 (c2  2 (c2  3 (b

a
  4 (c

a
قدر است؟ تر چه باشد، امسال سن برادر بزرگ 40ها  ضرب سن آن اگر سال ديگر حاصل. سال است 6و برادر اختلاف سني د -132

1 (10 2 (9 3 (4 4 (3 
2yمي هس -133 ax bx c    محورx 2ها را در  5و  قطع كرده و محورy  4ها را در 5كند؛ حاصل  قطع ميa c چقدر است؟

1 (2- 2 (2 3 (1 4 (1- 

اگر داشته باشيم -134
2

2
3

2
x(x )

P(x)
x x




 
در چه بازه 0P(x)اي  ،  است؟

1 (( , ] ( , ) 2 0 1  2 ([ , ] [ , )  2 0 1
3 (( , ) [ , ) [ , )   2 0 1 3  4 (( , ] [ , ] [ , )   2 0 1 3

a)اگر بازة  -135 , b) 3نامعادلة  جواب 1 32
x 

   باشد، حاصلa b كدام است؟
1 (8 2 (10 3 (12 4 (14 

كيلـومتري زيـر   10دماي سنگي كه در عمق . دهد هاي متفاوت از سطح زمين نشان مي ها را در عمق اي سنگرو، دم جدول روبه -136
زمين است، كدام است؟

1 (370 2 (350 
3 (335 4 (315

؟استصحيح  ،نمايش كدام تابع -137

1 (
-2

۲

۱

1-1
-1

-3

-3

-2

2 3

3

x2( 
2

1
1 2 3

-1

-2

-3

x

y

3

-1-2-3

y (x )22  y x 2  

3(x 
۲

۱

1-1-2-3 2 3

3

4 (x 
2

1

1 2 3
-1

-2

-3

3

-1-2-3

دقيقه 20:   ديوقت پيشنها132تا  69هاي  صفحه: شمارش، بدون شمردن+  تابع+ ها  ها و نامعادله معادله
.است اجباريدانش آموزان همة ها براي  گويي به اين سؤال پاسخ

)كيلومتر(عمق  1 2 3 4 5 6
)گراد سانتي(دما  55 90 125 160 195 230

y x 2  y (x )22 3  

y

yy



 25 :ةصفح 1 شناسي زيست -شهريور 2 آزمون –پروژة تابستان 

1از نقاط تابعي كه يك سهمي است، نمودار  -138 2( , )  2و 3( , ) گذرد و محور  ميyكنـد  قطع مـي  1رض اي به ع ها را در نقطه .
آن كدام است؟ ضابطة

1 (y x x  2 4 1
2 (y x x   24 1
3 (y x x  2 4 1
4 (y x x  2 4 1

0با ارقام  -139 1 4 5, , ت؟توان نوش چند عدد سه رقمي زوج با ارقام غيرتكراري مي ,
1 (10 
2 (8 
3 (18 
4 (12 

كنار» د«و » ي«ها حروف  توان نوشت كه در آن ميبدون تكرار حرفي  8و بدون توجه به معنا، چند كلمه » جهانگردي«با حروف كلمة  -140
هم باشند؟

1 (! !7 2
2 (!7
3 (!8
4 (! !7 3

............ توان نميدر ميان جانوران با تنفس پوستي  -141
.داران را داشته باشد تنفسي مهره هاي ترين ساختار در اندام جانوري يافت كه ساده) 1
.جانوري يافت كه فاقد دستگاه اختصاصي براي گردش مواد باشد) 2
.با ساختار رگي يافت كمكيو  هاي اصلي جانور داراي قلب) 3
.شود طريق پوست انجام مي اش از تر تبادلات گازي بيشداري يافت كه  دار شش مهره) 4

صحيح است؟ گزينهكدام  -142
» ............قلب  ضرباندر چرخه  «
.ها ندارد تهياخاين ، تأثيري در سرعت انتشار پيام بين اي قلبي هاي ماهيچه بين ياختهوجود صفحات بينابيني در ) 1
.هاست برابر مدت زمان استراحت بطن 2مدت زمان استراحت دهليزها، بيش از ) 2
.شود ها خارج مي زمان استراحت دهليزها، خون از درون بطن بخش اعظمدر ) 3
.عملي غيرفعال است ،ها برخلاف فرستادن خون در سراسر بدن خون سياهرگ باپر شدن قلب ) 4

كند؟ درستي كامل مي ، جملة زير را بهنگارة مقابل الكتروقلباس منحني براس  گزينه  كدام -143
»............نقطة برخلاف  ............در نقطة  «
1 (B  ـE ، ها باز هستند همة دريچه.
2 (D  ـB ، هاي دو لختي و سه لختي باز هستند دريچه.
3 (C  ـA ،  است انتشاربطني در حال اي  ماهيچههاي  ياختهانقباضي در پيام الكتريكي.
4 (C  ـE ، است درحال انتشارها  پيام الكتريكي پايان انقباض بطن.

دقيقه 10: وقت پيشنهادي 110تا  60هاي  صفحه: از ياخته تا گياه+ تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد + گردش مواد در بدن + تبادلات گازي 
.است اجباريدانش آموزان همة ها براي  گويي به اين سؤال پاسخ

A

C

EDB



 26 :ةصفح 1 شناسي زيست -شهريور 2 آزمون –پروژة تابستان 

كدام عبارت زير، درست است؟ -144
.دتر دار اي نازك ديافراگم، ديوارههاي بالاي پردة  سياهرگ دست، در مقايسه با تمام سرخرگهر ) 1
.گردد ثبت مي نگاره طور كامل در الكتروقلب به Tكند كه موج  اي حفظ مي را در دورهها، پيوستگي خون درون خود  سرخرگ) 2
.كند ها، ايجاد مي دهد كه شبكة وسيعي را در بافت ان جريان خون را در عروقي انجام ميز، تنظيم ميانسان  اي دستگاه گردش مواد هر دريچة ماهيچه) 3
.كند ها را تنظيم مي اي هست كه ميزان جريان خون در آن اي ماهيچه ، حلقههاي روده ها، از جمله مويرگ در طول بعضي از مويرگ) 4

؟اند صحيحت زير، اكدام عبار -145
.شود ها فرستاده مي قلب، خون به سمت شش يپايينكند، با هر بار انقباض حفرات  ه عمل ميدر جانوراني كه قلب به صورت دو تلمب) آ
.مخروط سرخرگي قرار دارد نسبت بهكند كه در سطحي بالاتر  از بخشي دريافت مي طور مستقيم ماهي، خون را بهقلب دهليز ) ب
.كنند استفاده مي مثبتها از پمپ فشار  دوزيستان بالغ برخلاف لارو آن) پ
.باشند هايي براي هدايت آب به سمت حفره مي دار داراي تاژك هاي يقه هاي سازندة منفذ همانند ياخته ها، ياخته در اسفنج) ت
ب و ت) 4 ب و پ) 3 و ت آ )2 و پ آ) 1

چند مورد از موارد زير در مورد فرايندهاي تشكيل ادرار درست است؟ -146
.گيرد صورت ميي زيستبه روش فعال و با صرف انرژي همواره دهد و  ترشح در جهت مخالف بازجذب رخ مي) الف
.شوند وسيلة ترشح دفع مي بسياري از سموم و داروها به) ب
.كنند تري دفع مي بيش يون هيدروژنها  خون افزايش يابد، كليه pHاگر ) ج
.گيرد تر موارد باز جذب فعال است و با صرف انرژي زيستي انجام مي در بيش) د
 3) 4 2) 3 1) 2صفر) 1

كند؟ كامل مي نادرستيعبارت زير را به   گزينه  كدام -147
» ............هاي انسان  گفت كليه توان نمي «
.اند ها در برگرفته شده طور كامل توسط دنده به) 1
.اند بافت پيوندي سست احاطه شدهجنس وسيلة پردة شفافي از  به) 2
.كنند بالايي مثانه وارد مي سطحميزناي به  مجرايادرار را از طريق ) 3
.شوند دچار نارسايي ممكن است هاي اطرافشان،  چربيسريع و شديد بر اثر از بين رفتن ) 4

هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام -148
.شود ميها وارد  صرف انرژي به لولهدفعي با  هر مادةهاي مالپيگي  در لوله) 1
.كنند كننده هدايت مي اي در پلاناريا، مايعات را به لولة جمع هاي شعله هاي ياخته تاژك) 2
.يك متانفريدي استدهندة بدن كرم خاكي داراي  هاي تشكيل هر يك از حلقه) 3
.شود بدن ماهي قرمز با مادة مخاطي پوشيده شده است كه مانع ورود آب به بدن مي) 4

.  ............ ،كند ميجلوگيري هاي گياهي  ه در تورژسانس از پاره شدن ياختهعاملي ك -149
.شود تركيب ساخته مينوع تنها از يك  ،هاي متفاوت با كارهاي متفاوت در ياخته) 1
.اي تشكيل شده است ي رشتههاساكاريد اي از پروتئين و انواعي از پلي هاي سلولزي در زمينه از رشته )2
.باشد تشكيل شدهيك ياخته از تركيبات متفاوتي  رتواند در طول عم مي) 3
.باشد كه حاوي مواد ليپيدي استاي  شكل از سلولز و ماده زمينهها مت ممكن نيست در برخي ياخته) 4

زير است؟ جملةم موارد زير، از نظر درستي، مشابه كدا -150
».گيرد اي، بخشي به نام پروتوپلاست را دربر مي در هر بافت موجود در سامانة بافت زمينهها  ياختهاي  ديوارة ياخته«
.شود هايي به نام تيغه مياني تشكيل مي ، بعد از تقسيم هسته، لايهيدر تقسيم ياختة گياه) آ
.ترين لايه است ، جوانياختهترين لايه به غشاي  گياهان، نزديك هاي زنده اي ياخته ياختهدر ديوارة ) ب
.جا نازك مانده است شوند كه ديواره ياخته در آن ها تنها در مناطقي ديده مي پلاسمودسم) پ
.باشند ها برخلاف ديوارة پسين حاوي ليگنين نمي ، لاندار آوندهاي چوبي لاندر ) ت
 و پ آ) 4 ب و پ) 3 و ت آ) 2 ب و ت) 1
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.است ............ و اين نيرو از نوع نيروهاي ............سوزن فولادي كوچك روي آب نيروي  ةدارند عامل نگه -151
برد كوتاه –اصطكاك ) 2 بلند برد –كشش سطحي ) 1
بلند برد –اصطكاك ) 4 برد كوتاه –سطحي  كشش) 3

cmHg75اگر فشار هواي محيط. درون ظرف در حال تعادل هستند، آب و جيوة مقابلدر شكل  -152
متر جيوه كدام است؟ سمت چپ برحسب سانتي ةشاخباشد، فشار گاز محبوس در 

 )31
cm

g
آب،3613

cm

g
/جيوه  و

kg

N
g 10(

1 (/90 8 2 (128
3 (/185 8 4 (73 

31000صورت قائم درون آب به چگالي متر مربع است، مطابق شكل به سانتي 20آن  قاعدةاي توپر كه سطح  استوانه -153 kg

m
.دارد قرار 

10شود، چند نيوتون است؟ هاي پايين و بالاي استوانه وارد مي اختلاف اندازة نيروهايي كه از طرف آب به قاعده N
(g )

kg


1 (2 
2 (8 
3 (10 
4 (800  

هـاي بـزرگ و كوچـك اگـر سـطح مقطـع پيسـتون    . تعادل است تهيدروليكي در حال بالابر ،مقابلدر شكل  -154
1و600kgترتيب برابر ها به آنجرم و 225cmو2800cmرتيبت به 75/ kg  هـا  درون لولـه  و چگـالي مـايع 

38 g

cm
10چند نيوتون است؟ fنيروي اندازة باشد،   N

(g )
kg



1 (5/27 2 (5/17 
3 (10 4 (32 

Cو  A ،Bهاي  كه آب به داخل قسمت شود تا اين صورت افقي قرار دارد، ريخته مي در شكل زير، آب به آرامي داخل ظرفي كه به -155

سمت ازسرريز نشود، پس از ساكن شدن آب، كدام گزينه در رابطه با مقايسة ارتفاع آب در اين سه ق  اگر آب از داخل اين ظرف. برسد
.)بيانگر ارتفاع آب است h(ظرف درست است؟ 

1 (A B Ch h h 

2 (A B Ch h h 

3 (A B Ch h h 

4 (A C Bh h h 

دقيقه 20: وقت پيشنهادي124تا  61 هاي صفحه: دما و گرما+ هاي فيزيكي مواد  ويژگي
.است اجباريها براي دانش آموزان  گويي به اين سؤال پاسخ

f

A B C

آب



 28 :ةصفح 1 فيزيك -شهريور 2 آزمون –پروژة تابستان 
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طور يم و جسم را بهكن را به نيروسنجي وصل مي 1kg، جسمي به جرم مقابلمطابق شكل  -156
7در اين حالت نيروسنج عدد . بريم كامل داخل ظرف آبي فرو مي N جرم. دهد را نشان مي

10 شده در اثر فرو بردن جسم، چند گرم است؟ سرريزآب  N
(g )

kg


1 (3 
2 (7 
3 (300 
4 (700 

10m، آب با تندي20cmدر يك لوله به قطر -157

s
است، تندي آب 5cmدر قسمت ديگر اين لوله كه قطر آن. كند حركت مي

mچند

s
.)جريان آب داخل لوله را در حالت پايا فرض كنيد(است؟ 

1 (40 
2 (160 
3 (80 
4 (20 

158- g3 100ار آببخ C ،g20 20يخ C   وg7 با فرض عـدم. دهيم ديگر قرار مي آب صفر درجة سلسيوس را در يك فلاسك در مجاورت يك
شود؟ اتلاف انرژي در حين تبادل گرما، دماي تعادل مجموعه چند درجة سلسيوس مي

)
g

J
L،

g

J
L،

Cg

J
/c VF يخ226833612  و

Cg

J
/c( 24آب 

1 (4 
2 (10 
3 (40 
4 (80 

6اگر ضريب انبساط طولي فلز برابر با. اي در آن نشان داده شده است اي فلزي و نازك با حفره در شكل زير، صفحه -159 112 10 K باشـد، بـا
200افزايش دماي صفحه به اندازة Cكند؟ چگونه تغيير مي ، مساحت حفره چند درصد و

.يابد ، افزايش مي24/0) 1
.يابد ، كاهش مي24/0) 2
.يابد ، افزايش مي48/0) 3
.يابد ، كاهش مي48/0) 4

از لحظة آغاز جوشيدن آب در آن، چند دقيقه طـول. كنيم آب است، روشن مي kg2كيلووات را كه محتوي  5/2يك كتري برقي با توان خروجي  -160
(مة آب تبخير شود؟ كشد تا ه مي

kg

kJ
LV 2250نظر شود ، ظرفيت گرمايي كتري ناچيز است و از اتلاف انرژي صرف(.

1( 1800 
2( 30 
3( 5/187 
4( 3
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يك از موارد زير درست است؟ كدام -161
.در برابر خوردگي مقاوم استو دهد  آلومينيوم برخلاف آهن با اكسيژن هوا واكنش نمي) 1
.شوند فلزها در طبيعت به شكل تركيب يافت مي همة) 2
.م به صورت تركيب هماتيت و فلز آهن به صورت بوكسيت در طبيعت وجود دارندفلز آلوميني) 3
.توان به كمك پنبة آغشته به آبليمو يا سركه از بين برد زنگ آهن را مي) 4

؟نيستهاي زير درست  مقايسهيك از  كدام -162
Al :برابر اسيددر  پذيري واكنش) 1 Zn Fe 

Al: مدت زمان واكنش با اسيد) 2 Zn Fe 

CO:هاي ناپيوندي تعداد الكترون) 3 SO HCN ۲

SO: هاي لاية ظرفيت شمار كل الكترون) 4 CH O HCN ۲ ۲

2 ؟ اند نادرستواكنش داده شده، هاي زير دربارة  چند مورد از عبارت -163 2 3NO (g) O (g) NO(g) O (g)  

.پذيرتر است ها، واكنش دهنده ها از گاز دو اتمي موجود در واكنش اتمي موجود در فراورده 3گاز ) آ
.شود آب باران مي pHدر آب به هنگام بارش سبب كاهش  2NOحل شدن ) ب
.اي رنگ است ها قهوه دهنده جود در واكنشاتمي مو گاز سه) پ
.است 1برابر ، هاي اشتراكي هاي ناپيوندي به تعداد الكترون نسبت تعداد جفت الكترون، 3Oدر ) ت
 3) 4 2) 3 1) 2صفر) 1

هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام -164
.شوند ها سوخت سبز محسوب مي هيدروكربن) 1
.آيد دست نمي پذير به وخت سبز از منابع زيست تخريبس) 2
.دهد صورت تابش فروسرخ از دست مي را به هشد شود و زمين بخش قابل توجهي از گرماي جذب وسيلة زمين جذب مي بخش عمدة پرتوهاي خورشيدي به) 3
.كنند كربن مونوكسيد توليد نمي ،از سوختن سنگ، هيدروژن و گاز طبيعي، بنزين و هيدروژن پس هاي بنزين، زغال در بين سوخت) 4

116؟ اند نشدهدرستي بيان  هاي زير به يك از گزينه كدام -165 12 20(O ,C ,Ne : g.mol )  

.باشد ليتر مي 4/22اتمسفر يك مول گاز داراي حجمي برابر  1كلوين و فشار  273در دماي ) 1
.باشد ژن برابر ميمول گاز اكسي 1با حجم  CO۲گرم  44در دما و فشار يكسان، حجم ) 2

۱۱برابر  CO۲به  O۲نسبت چگالي  ،STPدر شرايط ) 3

۸
.است

.باشد مي 6/5و  40برابر ترتيب  به yو  xدر جدول مقابل ) 4

O2  Ne   شرايطSTP

8  x  جرم
y  /44 (L)حجم   8

دقيقه 10: وقت پيشنهادي107تا  60هاي  صفحه: آب، آهنگ زندگي+  ردپاي گازها در زندگي
.است اجباريها براي دانش آموزان  گويي به اين سؤال پاسخ
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 ............ . جز بهاند،  هاي زير درست همة عبارت -166
.اتمي تشكيل شده است 5از شهري به طور عمده از هيدروكربني گ) 1
.كنند اثر شهرت دارد، استفاده مي براي پركردن تاير خودروها از گازي كه به جو بي) 2
.كلوين است 450، به روش هابر توليد آمونياك و شرايط بهينة STPاختلاف دماي شرايط ) 3
.دياب گازها افزايش ميثابت چگالي  با افزايش دما در فشار) 4

اگر گاز. شوند ها به حالت گازي آزاد مي شدة زير، تمامي گونهن رين مطابق واكنش موازنهگرم نيتروگليس 5/113اثر انفجار  بر -167
ت آورد؟دس توان به مي STPدر شرايط  3NHنيتروژن توليدي را در واكنش توليد آمونياك وارد كنيم، چند ليتر گاز 

114.)ها را كامل فرض كنيد واكنش( 1 16 12(N , H , O , C : g.mol )   

3 5 3 9 2 2 2 2C H N O CO H O N O   

1 (6/5 
2 (2/11 
3 (4/22 
4 (6/33

هستند؟ نادرستچه تعداد از موارد زير  -168
.ها است ل ها و مولكو ها و درياها مخلوطي ناهمگن از انواع يون آب اقيانوس) آْ
.مواد حل شده در درياها با يكديگر تفاوت دارندنوع و مقدار ) ب
.درصد از منابع آب شيرين جهان با چالش كمبود آب شيرين مواجه است 26/0ايران با داشتن حدود يك درصد از جمعيت جهان و تنها ) پ
.دارندنكنش  ديگر برهم هاي گوناگون آن با يك از ديدگاه شيميايي زمين پوياست يعني بخش) ت
1 (1 
2 (2 
3 (3 
4 (4 

است؟ تركيب هاي هيدروژن به اكسيژن در آمونيوم فسفات برابر نسبت شمار آنيون به كاتيون در كدام نسبت شمار اتم -169
ليتيم سولفات) 1
نيتريد (I)مس ) 2
آلومينيوم نيترات) 3
كلسيم كربنات) 4

ليتر محلول با غلظت ميلي 150افي آب خالص افزوده شود تا ليتر از محلول چند مولار پتاسيم سولفيد بايد به مقدار ك ميلي 100 -170
520ppm  11چگالي محلول را ( آيد؟ از يون پتاسيم به دستg.mL 132 )درنظر بگيريدS : g.mol )،39(K 

1 (02/0 
2 (005/0 
3 (01/0 
4 (004/0



.بپيونديد zistkanoon@2اي و آموزشي به كانال دوازدهم تجربي به آدرس براي دريافت مطالب مشاوره

شود؟شود؟  آيا مقررات آزمون اجرا ميآيا مقررات آزمون اجرا مي): ): سوال هاي نظم حوزهسوال هاي نظم حوزه((نظرخواهينظرخواهي
.ها دقت كنيد ي سؤال هاي زير، به شماره گويي به سؤال آموزان گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ دانش

روع به موقعـش
)ي نظرخواهي آمده است هاي علمي در ابتداي برگه گويي به نظرخواهي و سؤال زمان هاي شروع پاسخ(شود؟  شروع مي عـبه موقي شما  آيا آزمون در حوزه -294

.شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) ١

.شود س ساعت آغاز نميگويي به نظرخواهي رأ پاسخ) 2

.شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ )3

.نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

رينـمتأخ
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295

.ون هستندداوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزم) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1

شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2

.شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3

.شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

انـمراقب
كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296

ضعيف) 4 متوسط) 3   خوب) 2 خيلي خوب) 1

ترك حوزه –پايان آزمون 
شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  يا در حوزهآ -297

.شود ي ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازه) 1

گاهي اوقات) 2

به ندرت) 3

گاه خير، هيچ) 4

امروز  ونـارزيابي آزم
كنيد؟ يابي ميرا چگونه ارز كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298

ضعيف) 4 متوسط) 3 خوب) 2 خيلي خوب) 1

.ها را از مسؤل حوزة امتحاني خود دريافت نماييد هاي دوازدهم هستيد، سؤال گويي سؤال آموز گرامي اگر مايل به پاسخ دانش




